
【確かな学力の定着】
ア イ ウ エ オ 肯定的 否定的 不明

学校は、授業規律を保った中で授業を行って
いる

66.1% 26.8% 0.0% 0.0% 7.1% 92.9% 0.0% 7.1%

学校は、児童に基礎・基本が身につくわかり
やすい授業を行っている

59.9% 29.2% 1.9% 0.0% 9.0% 89.1% 1.9% 9.0%

学校は、学力向上を目指した工夫した授業を
行っている

56.5% 32.9% 0.6% 0.0% 10.1% 89.4% 0.6% 10.1%

【豊かな心の育成】 ア イ ウ エ オ 肯定的 否定的 不明

学校は、児童が明るく、大きな声で、進んであ
いさつができるよう指導している

66.8% 27.5% 1.6% 0.0% 4.1% 94.3% 1.6% 4.1%

学校は、児童に命を大切にする心や人権を
尊重する精神が育つよう指導している

64.4% 32.4% 0.0% 0.0% 3.2% 96.8% 0.0% 3.2%

学校は、児童に基本的生活習慣が身につく
よう指導している

65.4% 32.2% 0.0% 0.0% 2.5% 97.5% 0.0% 2.5%

【安心・安全な学校づくり】 ア イ ウ エ オ 肯定的 否定的 不明

学校は、いじめへのアンテナを高く張り、対応
に努めている

51.9% 40.1% 1.9% 0.0% 6.1% 92.0% 1.9% 6.1%

学校は、施設･設備の安全管理や児童の安
全指導について計画的に取り組んでいる

61.1% 35.5% 0.7% 0.0% 2.8% 96.6% 0.7% 2.8%

学校は、保護者や地域、学校応援団と連携し
て児童の安全確保に努めている

64.3% 32.1% 1.3% 0.0% 2.3% 96.4% 1.3% 2.3%

【家庭・地域との連携】 ア イ ウ エ オ 肯定的 否定的 不明

学校は、家庭と連携して児童の家庭学習の
充実に努めている

59.2% 33.3% 4.1% 0.0% 3.5% 92.4% 4.1% 3.5%

学校は、教育活動や児童の様子などを家庭
や地域に情報提供している

56.0% 38.7% 4.3% 0.0% 1.0% 94.7% 4.3% 1.0%

学校は、学校応援団と連携して創意工夫した
教育活動に取り組んでいる

54.5% 39.1% 3.6% 0.0% 2.8% 93.6% 3.6% 2.8%
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